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✓ Yrittäjägallupin selvittää pienten ja keskisuurten yritysten mielipiteitä ja näkemyksiä ajankohtaisista aiheista.

✓ Tutkimus toteutettiin tiedonkeruuna, jossa osa vastaajista osallistui kyselyyn Suomen Yrittäjien rekisteristä 

sähköpostikyselynä (666 vastausta) ja osa Gallup Forum -internetpaneelin kautta (375 vastausta). 

✓ Tutkimukseen vastasi yhteensä 1041 pk-yrityksen edustajaa.

✓ Vastaukset tallentuivat yhteismitallisina samaan tietokantaan analysointia varten.

✓ Tiedonkeruu tehtiin 18. - 28.4. 2023 välisenä aikana. 

✓ Tulosten luottamusväli on kokonaistuloksen osalta +- 3,1 prosenttiyksikköä.

Tutkimuksen tarkoitus ja toteutus
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Aineiston rakenne

Vastaaja voi tässä kuulua useampaan ryhmään 

samanaikaisesti.
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MONTAKO HENKILÖÄ YRITYKSESSÄNNE ON YHTEENSÄ…

1 henkilö/yksinyrittäjä

2-4 henkilöä

5-9 henkilöä

10-19 henkilöä

20 henkilöä tai enemmän

En osaa sanoa

MIKÄ ON YRITYKSENNE TOIMIALA?

Teollisuus

Kauppa (tukkukauppa tai vähittäis- ja erikoiskauppa)

Rakentaminen

Asiantuntijapalvelut

Muut palvelut

En osaa sanoa

YRITTÄJYYS, OMISTAMINEN JA JOHTOON KUULUMINEN

Olen yrittäjä, omistan yrityksen tai osan yritystä (partneri)

Olen yrityksen toimitusjohtaja

Kuulun yrityksen johtoon / johtoryhmään

Perheeni tai sukuni omistaa yrityksen jossa työskentelen

Muu, mikä?

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN)

Pääkaupunkiseutu

Uusimaa

Etelä-Suomi

Länsi-Suomi

Pohjois- ja Itä-Suomi

Huhtikuu 18.-28./2023 (n=1041)

Aineiston rakenne
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Tutkimuksen keskeisimmät löydökset

4Yrittäjägallup, kierros 2/2023 huhtikuu

• Ammatillisen oppilaitoksen opiskelijoita on ollut koulutussopimuksella 30 prosentissa pk-yrityksistä, kun viime 

mittauksen luku oli 27 prosenttia keväällä 2021. Oppisopimusta on puolestaan käyttänyt nyt 24 prosenttia 

yrityksistä, kun vastaava luku edellismittauksessa oli 20 prosenttia.

• Esimerkiksi 5–9 henkeä työllistävistä yrityksistä yli puolet raportoi käyttäneensä koulutussopimusta ja 43 

prosenttia oppisopimusta.

• Oppisopimusta käytetään eniten teollisuuden ja kaupan alalla ja koulutussopimusta teollisuudessa ja 

rakentamisessa. Eniten koulutus- ja oppisopimusten käytöstä raportoitiin itä- ja pohjoissuomalaisista 

yrityksistä. 

• Nyt 24 prosenttia yrityksistä on kouluttanut oppisopimuksella, mutta Yrittäjägallupin mukaan 36 prosenttia 

tekisi niin, jos opiskelijan palkkaa porrastettaisiin vastaamaan opiskelijan osaamisen kehittymistä.

• 42 prosenttia vastaajista kertoo, että ottaisi oppisopimusopiskelijan, jos saisi siihen palkkatukea.

• Oppisopimuksella kouluttaneista vain vähän reilu puolet (54 %) on saanut koulutuskorvausta työssä oppivan 

henkilön oppilaitokselta. Vain 31 prosenttia on tyytyväisiä korvaukseen.  



Yhteistyö ammatillisten

oppilaitosten kanssa



Kuinka tärkeää yritykselle on yhteistyö ammatillisen oppilaitoksen kanssa
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Kuinka tärkeää yrityksellenne on yhteistyö ammatillisen oppilaitoksen kanssa?

Huhtikuu 18.-28./2023 (n=1041)
ka.
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Kuinka tärkeää yritykselle on yhteistyö ammatillisen oppilaitoksen kanssa
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Huhtikuu 18.-28./2023 (n=1041)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=464)
2-4 hlöä (n=270)
5-9 hlöä (n=136)

10 hlöä tai enemmän (n=169)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=110)
Kauppa (n=167)

Rakentaminen (n=109)
Asiantuntijapalvelut (n=274)

Muut palvelut (n=368)
ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Pääkaupunkiseutu (n=166)
Uusimaa (n=103)

Etelä-Suomi (n=236)
Länsi-Suomi (n=287)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=245)
IKÄ:

18-39 v (n=133)
40-49 v (n=205)
50-59 v (n=344)

60- v (n=359)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

On jäsen (n=793)
Ei ole jäsen (n=242)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=405)

Mies (n=622)

Erittäin tärkeää (4) Melko tärkeää (3) En osaa sanoa Vähän tärkeää (2) Ei lainkaan tärkeää (1)

Kuinka tärkeää yrityksellenne on yhteistyö ammatillisen oppilaitoksen kanssa?

Huhtikuu 18.-28./2023 (n=1041)
ka.
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Onko yrityksessä ollut ammatillisen oppilaitoksen opiskelijoita 

koulutussopimuksella
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Huhtikuu 18.-28./2023 (n=1041)

Onko yrityksessänne ollut ammatillisen oppilaitoksen opiskelijoita 
koulutussopimuksella?
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Onko yrityksessä ollut ammatillisen oppilaitoksen opiskelijoita 

koulutussopimuksella

Yrittäjägallup, kierros 2/2023 huhtikuu

Kyllä

En osaa 

sanoa

Ei

30

1

69

%

Huhtikuu 18.-28./2023 (n=1041)

Onko yrityksessänne ollut ammatillisen 
oppilaitoksen opiskelijoita koulutussopimuksella?
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Huhtikuu 18.-28./2023 (n=1041)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=464)
2-4 hlöä (n=270)
5-9 hlöä (n=136)

10 hlöä tai enemmän (n=169)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=110)
Kauppa (n=167)

Rakentaminen (n=109)
Asiantuntijapalvelut (n=274)

Muut palvelut (n=368)
ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Pääkaupunkiseutu (n=166)
Uusimaa (n=103)

Etelä-Suomi (n=236)
Länsi-Suomi (n=287)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=245)
IKÄ:

18-39 v (n=133)
40-49 v (n=205)
50-59 v (n=344)

60- v (n=359)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

On jäsen (n=793)
Ei ole jäsen (n=242)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=405)

Mies (n=622)

Kyllä En osaa sanoa Ei

Huhtikuu 18.-28./2023 (n=1041)

Onko yrityksessänne ollut ammatillisen oppilaitoksen opiskelijoita 
koulutussopimuksella?
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Tyytyväisyys koulutussopimukseen
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Oletteko olleet tyytyväisiä oppilaitoksen ohjaukseen ja

neuvontaan koulutussopimusjakson aikana?

Huhtikuu 18.-28./2023 (n=308)

Toukokuu 24.-27. K2/2021 (n=279)

Oletteko olleet tyytyväisiä opiskelijan

työelämävalmiuksiin koulutussopimusjakson alussa?
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Toukokuu 24.-27. K2/2021 (n=279)

Oletteko olleet tyytyväisiä opiskelijan perustaitoihin

koulutussopimusjakson alussa?

Huhtikuu 18.-28./2023 (n=308)

Toukokuu 24.-27. K2/2021 (n=279)

Kyllä En osaa sanoa Ei

Huhtikuu 18.-28./2023 (n=308)

(jos yrityksessä ollut ammatillisen oppilaitoksen opiskelijoita koulutussopimuksella)

Toukokuu 24.-27. K2/2021 (n=279)
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Onko yrityksessä oltu tyytyväisiä oppilaitoksen ohjaukseen ja neuvontaan 

koulutussopimusjakson aikana
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Huhtikuu 18.-28./2023 (n=308)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=52)
2-4 hlöä (n=85)
5-9 hlöä (n=77)

10 hlöä tai enemmän (n=94)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=50)
Kauppa (n=62)

Rakentaminen (n=51)
Asiantuntijapalvelut (n=47)

Muut palvelut (n=96)
ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Pääkaupunkiseutu (n=39)
Uusimaa (n=24)

Etelä-Suomi (n=74)
Länsi-Suomi (n=88)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=82)
IKÄ:

18-39 v (n=41)
40-49 v (n=48)

50-59 v (n=107)
60- v (n=112)

SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:
On jäsen (n=278)

Ei ole jäsen (n=29)
SUKUPUOLI:

Nainen (n=110)
Mies (n=192)

Kyllä En osaa sanoa Ei

Huhtikuu 18.-28./2023 (n=308)

Oletteko olleet tyytyväisiä oppilaitoksen ohjaukseen ja neuvontaan 
koulutussopimusjakson aikana?
(jos yrityksessä ollut ammatillisen oppilaitoksen opiskelijoita koulutussopimuksella)
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Onko yrityksessä oltu tyytyväisiä opiskelijan työelämävalmiuksiin 

koulutussopimusjakson alussa
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Huhtikuu 18.-28./2023 (n=308)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=52)
2-4 hlöä (n=85)
5-9 hlöä (n=77)

10 hlöä tai enemmän (n=94)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=50)
Kauppa (n=62)

Rakentaminen (n=51)
Asiantuntijapalvelut (n=47)

Muut palvelut (n=96)
ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Pääkaupunkiseutu (n=39)
Uusimaa (n=24)

Etelä-Suomi (n=74)
Länsi-Suomi (n=88)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=82)
IKÄ:

18-39 v (n=41)
40-49 v (n=48)

50-59 v (n=107)
60- v (n=112)

SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:
On jäsen (n=278)

Ei ole jäsen (n=29)
SUKUPUOLI:

Nainen (n=110)
Mies (n=192)

Kyllä En osaa sanoa Ei
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Oletteko olleet tyytyväisiä opiskelijan työelämävalmiuksiin 
koulutussopimusjakson alussa?
(jos yrityksessä ollut ammatillisen oppilaitoksen opiskelijoita koulutussopimuksella)
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Onko yrityksessä oltu tyytyväisiä opiskelijan perustaitoihin 

koulutussopimusjakson alussa
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TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=52)
2-4 hlöä (n=85)
5-9 hlöä (n=77)

10 hlöä tai enemmän (n=94)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=50)
Kauppa (n=62)

Rakentaminen (n=51)
Asiantuntijapalvelut (n=47)

Muut palvelut (n=96)
ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Pääkaupunkiseutu (n=39)
Uusimaa (n=24)

Etelä-Suomi (n=74)
Länsi-Suomi (n=88)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=82)
IKÄ:

18-39 v (n=41)
40-49 v (n=48)

50-59 v (n=107)
60- v (n=112)

SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:
On jäsen (n=278)

Ei ole jäsen (n=29)
SUKUPUOLI:

Nainen (n=110)
Mies (n=192)

Kyllä En osaa sanoa Ei
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Oletteko olleet tyytyväisiä opiskelijan perustaitoihin koulutussopimusjakson 
alussa?
(jos yrityksessä ollut ammatillisen oppilaitoksen opiskelijoita koulutussopimuksella)
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Onko yrityksessä ollut oppisopimusopiskelijoita
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Huhtikuu 18.-28./2023 (n=1041)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=464)
2-4 hlöä (n=270)
5-9 hlöä (n=136)

10 hlöä tai enemmän (n=169)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=110)
Kauppa (n=167)

Rakentaminen (n=109)
Asiantuntijapalvelut (n=274)

Muut palvelut (n=368)
ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Pääkaupunkiseutu (n=166)
Uusimaa (n=103)

Etelä-Suomi (n=236)
Länsi-Suomi (n=287)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=245)
IKÄ:

18-39 v (n=133)
40-49 v (n=205)
50-59 v (n=344)

60- v (n=359)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

On jäsen (n=793)
Ei ole jäsen (n=242)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=405)

Mies (n=622)

Kyllä En osaa sanoa Ei
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Onko yrityksessänne ollut oppisopimusopiskelijoita?
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Tyytyväisyys oppisopimuskoulutukseen

Yrittäjägallup, kierros 2/2023 huhtikuu
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yhteistyöhön oppisopimuskoulutuksen aikana?
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Oletteko olleet tyytyväisiä oppilaitoksen maksamaan

koulutuskorvaukseen?

Huhtikuu 18.-28./2023 (n=253)

Toukokuu 24.-27. K2/2021 (n=203)

Kyllä En osaa sanoa Ei

Huhtikuu 18.-28./2023 (n=253)

(jos yrityksessä ollut oppisopimusopiskelijoita)

Toukokuu 24.-27. K2/2021 (n=203)
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Onko yrityksessä oltu tyytyväisiä oppilaitoksen yhteistyöhön 

oppisopimuskoulutuksen aikana

Yrittäjägallup, kierros 2/2023 huhtikuu

Kyllä

En osaa 

sanoa

Ei

71

10

19

%

Huhtikuu 18.-28./2023 (n=253)

Oletteko olleet tyytyväisiä oppilaitoksen 
yhteistyöhön oppisopimuskoulutuksen aikana?

(jos yrityksessä ollut oppisopimusopiskelijoita)
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4
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19
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23
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Huhtikuu 18.-28./2023 (n=253)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=36)
2-4 hlöä (n=65)
5-9 hlöä (n=58)

10 hlöä tai enemmän (n=94)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=42)
Kauppa (n=60)

Rakentaminen (n=28)
Asiantuntijapalvelut (n=31)

Muut palvelut (n=89)
ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Pääkaupunkiseutu (n=34)
Uusimaa (n=23)

Etelä-Suomi (n=59)
Länsi-Suomi (n=64)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=73)
IKÄ:

18-39 v (n=33)
40-49 v (n=37)
50-59 v (n=92)

60- v (n=92)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

On jäsen (n=227)
Ei ole jäsen (n=26)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=97)
Mies (n=154)

Kyllä En osaa sanoa Ei

Huhtikuu 18.-28./2023 (n=253)

Oletteko olleet tyytyväisiä oppilaitoksen yhteistyöhön oppisopimuskoulutuksen 
aikana?
(jos yrityksessä ollut oppisopimusopiskelijoita)
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Onko yritykselle maksettu koulutuskorvausta oppisopimuskoulutuksen aikana

Yrittäjägallup, kierros 2/2023 huhtikuu

Kyllä

En osaa 

sanoa

EI

54

3

43

%

Huhtikuu 18.-28./2023 (n=253)

Onko teille maksettu koulutuskorvausta 
oppisopimuskoulutuksen aikana?

(jos yrityksessä ollut oppisopimusopiskelijoita)
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46
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Huhtikuu 18.-28./2023 (n=253)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=36)
2-4 hlöä (n=65)
5-9 hlöä (n=58)

10 hlöä tai enemmän (n=94)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=42)
Kauppa (n=60)

Rakentaminen (n=28)
Asiantuntijapalvelut (n=31)

Muut palvelut (n=89)
ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Pääkaupunkiseutu (n=34)
Uusimaa (n=23)

Etelä-Suomi (n=59)
Länsi-Suomi (n=64)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=73)
IKÄ:

18-39 v (n=33)
40-49 v (n=37)
50-59 v (n=92)

60- v (n=92)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

On jäsen (n=227)
Ei ole jäsen (n=26)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=97)
Mies (n=154)

Kyllä En osaa sanoa EI

Huhtikuu 18.-28./2023 (n=253)

Onko teille maksettu koulutuskorvausta oppisopimuskoulutuksen aikana?

(jos yrityksessä ollut oppisopimusopiskelijoita)
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Onko yrityksessä oltu tyytyväisiä oppilaitoksen maksamaan 

koulutuskorvaukseen

Yrittäjägallup, kierros 2/2023 huhtikuu

Kyllä

En osaa 

sanoa

Ei 31

32

36

%

Huhtikuu 18.-28./2023 (n=253)

Oletteko olleet tyytyväisiä oppilaitoksen 
maksamaan koulutuskorvaukseen?

(jos yrityksessä ollut oppisopimusopiskelijoita)

31
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Huhtikuu 18.-28./2023 (n=253)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=36)
2-4 hlöä (n=65)
5-9 hlöä (n=58)

10 hlöä tai enemmän (n=94)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=42)
Kauppa (n=60)

Rakentaminen (n=28)
Asiantuntijapalvelut (n=31)

Muut palvelut (n=89)
ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Pääkaupunkiseutu (n=34)
Uusimaa (n=23)

Etelä-Suomi (n=59)
Länsi-Suomi (n=64)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=73)
IKÄ:

18-39 v (n=33)
40-49 v (n=37)
50-59 v (n=92)

60- v (n=92)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

On jäsen (n=227)
Ei ole jäsen (n=26)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=97)
Mies (n=154)

Kyllä En osaa sanoa Ei

Huhtikuu 18.-28./2023 (n=253)

Oletteko olleet tyytyväisiä oppilaitoksen maksamaan koulutuskorvaukseen?

(jos yrityksessä ollut oppisopimusopiskelijoita)
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Ottaisiko yritykseen oppisopimusopiskelijan

Yrittäjägallup, kierros 2/2023 huhtikuu

36

36

42

43

27

27

24

24
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37

34
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Ottaisitteko yritykseenne oppisopimusopiskelijan,

jos opiskelijan palkkaus porrastettaisiin osaamisen

mukaan?

Huhtikuu 18.-28./2023 (n=1041)

Toukokuu 24.-27. K2/2021 (n=1018)

Ottaisitteko yritykseenne oppisopimusopiskelijan,
jos saisitte siihen palkkatukea?

Huhtikuu 18.-28./2023 (n=1041)

Toukokuu 24.-27. K2/2021 (n=1018)

Kyllä En osaa sanoa Ei

Huhtikuu 18.-28./2023 (n=1041)

Toukokuu 24.-27. K2/2021 (n=1018)
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Ottaisiko yritykseen oppisopimusopiskelijan

Yrittäjägallup, kierros 2/2023 huhtikuu
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Ottaisitteko yritykseenne oppisopimusopiskelijan,

jos opiskelijan palkkaus porrastettaisiin osaamisen

mukaan?

Ottaisitteko yritykseenne oppisopimusopiskelijan,

jos saisitte siihen palkkatukea?

Huhtikuu 18.-28./2023 (n=1041) Teollisuus (n=110)

Kauppa (n=167) Rakentaminen (n=109)

Asiantuntijapalvelut (n=274) Muut palvelut (n=368)

YRITYKSEN TOIMIALA:

Huhtikuu 18.-28./2023 (n=1041) Kyllä, %
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Otettaisiinko yritykseen oppisopimusopiskelijan, jos opiskelijan palkkaus 

porrastettaisiin osaamisen mukaan

Yrittäjägallup, kierros 2/2023 huhtikuu

Kyllä

En osaa 

sanoa

Ei
36

27

37

%

Huhtikuu 18.-28./2023 (n=1041)

Ottaisitteko yritykseenne oppisopimusopiskelijan, 
jos opiskelijan palkkaus porrastettaisiin osaamisen 
mukaan?
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27
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23

32
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37

53

32
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16
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40
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40
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33

51

42

34
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Huhtikuu 18.-28./2023 (n=1041)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=464)
2-4 hlöä (n=270)
5-9 hlöä (n=136)

10 hlöä tai enemmän (n=169)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=110)
Kauppa (n=167)

Rakentaminen (n=109)
Asiantuntijapalvelut (n=274)

Muut palvelut (n=368)
ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Pääkaupunkiseutu (n=166)
Uusimaa (n=103)

Etelä-Suomi (n=236)
Länsi-Suomi (n=287)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=245)
IKÄ:

18-39 v (n=133)
40-49 v (n=205)
50-59 v (n=344)

60- v (n=359)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

On jäsen (n=793)
Ei ole jäsen (n=242)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=405)

Mies (n=622)

Kyllä En osaa sanoa Ei

Huhtikuu 18.-28./2023 (n=1041)

Ottaisitteko yritykseenne oppisopimusopiskelijan, jos opiskelijan palkkaus 
porrastettaisiin osaamisen mukaan?
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Otettaisiinko yritykseen oppisopimusopiskelijan, jos saisitte siihen 

palkkatukea

Yrittäjägallup, kierros 2/2023 huhtikuu

Kyllä

En osaa 

sanoa

Ei

42

24

34

%

Huhtikuu 18.-28./2023 (n=1041)

Ottaisitteko yritykseenne oppisopimusopiskelijan, 
jos saisitte siihen palkkatukea?
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Huhtikuu 18.-28./2023 (n=1041)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=464)
2-4 hlöä (n=270)
5-9 hlöä (n=136)

10 hlöä tai enemmän (n=169)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=110)
Kauppa (n=167)

Rakentaminen (n=109)
Asiantuntijapalvelut (n=274)

Muut palvelut (n=368)
ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Pääkaupunkiseutu (n=166)
Uusimaa (n=103)

Etelä-Suomi (n=236)
Länsi-Suomi (n=287)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=245)
IKÄ:

18-39 v (n=133)
40-49 v (n=205)
50-59 v (n=344)

60- v (n=359)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

On jäsen (n=793)
Ei ole jäsen (n=242)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=405)

Mies (n=622)

Kyllä En osaa sanoa Ei

Huhtikuu 18.-28./2023 (n=1041)

Ottaisitteko yritykseenne oppisopimusopiskelijan, jos saisitte siihen palkkatukea?
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